
Referat af bestyrelsesmøde i Skæring Fællesråd, d. 20. maj 2025, kl. 19.00 

Sted: Samlingspunktet, Skæring 

Deltagere: Lise-Lotte Callesøe York, Ivar Nedergaard, Peter Klingsten, Sussie Bahn, Annbritt 
Jørgensen 

Afbud: Jørgen Marvig, Mikkel Petersen, Børge Nissen 

Referent: Ivar Nedergaard 

 

Dagsorden 

1. Referatet fra sidst 
2. Nyt fra trafik 
3. Nyt fra miljø og natur 
4. Nyt fra klimasikring 
5. Nyt fra kassereren 
6. Nyt fra formanden - herunder oplæg til valgmøde i forbindelse med kommunalvalget Ny 

suppleant? 
7. Evt. 

 

Referat 

1. Referatet fra sidst 
 

Referatet blev godkendt. 

2. Nyt fra trafik 

Den 19. juni var repræsentanter fra Fællesrådet (Poul Sunn Pedersen, Jørgen Marvig, Peter Klingsten 
og Lise-Lotte York) til møde med repræsentanter fra Teknisk Udvalg (Formand Solveig Munk, Metin 
Lindved Aydin og Jakob Søgaard Clausen).  

Det blev konkluderet, at denne tekst - som har været til godkendelse ibestyrelsen - foreslås 
fremsendt fra ovennævnte byrådsmedlemmer i Teknisk udvalg (+ Steffen Wich) som vil stå som 
afsendere på en 10-dages forespørgsel til Rådmanden: 

” 

10 dages spørgsmål I anledning af fremkomsten af COWIs foreløbige plan for afledning af vejvand I 
Skæring. 

1. 

Vil Rådmanden for MAG 3 oplyse byrådet om resultatet af analysen af rapporten fra COWI ! 

Hvilke konklusioner giver analysen af COWI rapporten anledning til? 

 



2. 

Hvilke næste skridt giver konklusionen anledning til at igangsætte? 

3. 

Vil rådmanden for Mag 3 udpege en projektleder for at løse opgaven med udførelsen af COWI 
rapporten? 

4. 

Aarhus Vand har ekspertise i vandafledning. Har Rådmanden for Mag 3/Teknik og Miljø til 
hensigt at inddrage Aarhus Vand I projekteringen og udførelsen? 

5. 

Skæring Fællesråd vil gerne følge projektet og om muligt bidrage med lokalkendskab. Vil 
Rådmanden for Mag 3. udpege en projektgruppe, ledet af projektlederen og med deltagelse af 
Skæring Fællesråd? 

” 

Stor ros fra Fællesrådets repræsentanter til byrådsmedlemmernes indsats og engagement. 

  

3. Nyt fra Natur og Miljø 

Der efterlyses ildsjæle til at sætte mere skub i arbejdet. 

4. Nyt fra klimasikring 
 

Det nye udvalg repræsenteret ved Sussie Bahn og Knud Andersen har været til møde med den 
afdeling i Aarhus Kommune – Teknik og Miljø / Hav og Vandløb – som har med vandstand og 
klimasikring at gøre. Formålet med mødet, var at undersøge om vi som grundejere eller 
grundejerforeninger kan gøre noget for at forberede os, inden der kommer udmeldinger fra 
myndighederne. 

Kommunens repræsentanter understregede, at planerne på dette område er ”agile” da det er 
usikkert, hvordan vandniveauet udvikler sig over tid. Kommunen har ikke Skæring i focus. Det 
fokuseres mest omkring Risskov og Egåen.  

Vi glæder os over, at udvalget nu er styrket med erfarne medlemmer som har erfaring og kundskab 
fra Risskov. 

5. Nyt fra kassereren 

Fællesrådet har ansøgt Aarhus Kommune om DKK 10.000 i støtte til Fællesrådet drift. Vi har fået et 
nyt individuelt medlem siden sidste møde.  

6. Nyt fra formanden - - herunder oplæg til valgmøde i forbindelse med kommunalvalget Ny 
suppleant? 

 



Der er kommunevalg tirsdag den 18. november. Der hænges valgplakater op fra 25 oktober. Lise-
Lotte har påtaget sig opgaven med at planlægge et valgmøde i vores område og har derfor skrevet til 
flere partier.  Formålet er naturligvis, at få partierne til at forholde sig til udfordringerne i Skæring. 
Nærmere om sted og deltagere følger. Peter Klingsten er tovholder på et forberedende borgermøde, 
hvor vi vil samle input, tirsdag den 21.10.2025 kl. 19. 

Per Sabro Nielsen er trådt ud af sin suppleantpost i bestyrelsen. Formanden har rakt ud til Poul 
Sunn Pedersen (Grundejerforeningen Sandheden) som har accepteret at træde ind på den ledige 
suppleantpost.  

På Generalforsamlingen blev der efterlyst mere inddragelse og samarbejde fra nogle medlemmer.  
Bl.a. som opfølgning herpå, indkalder vi til et medlemsmøde for at høre, hvad der rør sig i 
lokalområderne og diskutere Fællesrådets prioriteter. Vi stiler efter et møde mandag den 16. juni. 
Vi satser på at Mikkel kan facilitere mødet.  

Der er kommet en henvendelse fra vores medlem Villabyen Skæring Havbakker v/ Tage Holst. Det 
drejer sig om støjdæmping/beplantning op mod Grenåvej: Formanden kontakter Tage Holst. 
Fællesrådet har brug for et skriftligt oplæg som indeholder lidt mere præcist, hvor og hvordan samt 
historik og aktuelle lokalplansrammer.  

7. Evt: 
 
--- 
 
Næste bestyrelsesmøde d.  2. september 2025 

 


